



Сердца озарит отблеск алых знамен!

СТАРОЕ НОВОЕ МОСКВА

2(175) апрель 2016г., выходит с 1994 г общественно-политическая газета центрального региона

**Преследуют
Екатерину Баеву**

**Чем
цивилизованней,
тем бесчеловечней**

Себя преодолеть

**Бандеры в
Ровно больше
нет!**

**Скоро в гости к
нам Семнадцатый
придет**

Баллада о последнем ветеране



Пришел солдат с войны домой –
Как будто всё ему впервой,
Как будто плугом – корни срезало войной...
Пропала мать, погиб отец,
И только Северский Донец,
Как лошадь в сено, в берег тычется
волной...

Пусть нет ему и двадцати –
Он полвойны успел пройти,
Такое видел, что Господь не приведи...
Пришел с победой – живой!
И орден Славы боевой
С гвардейской ленточкой сияет на груди!

Отгоревал да и зажил,
Пошел в забой и дом сложил,
А в мае чарку за Победу пил до дна,
Отправил дочку под венец,
Дождался внука, наконец
И свято верил, что закончилась война!

...Но через семь десятков лет
Стоял у черных яблонь дед,

Кулак сжимая над обрушенным крыльцом.
А мимо дома, не таясь.
Текла бандеровская грязь,
И красной гривой – пар над Северским
Донцом.

Синело небо, как экран.
Стоял последний ветеран
С ружьишком старым вместо посоха в руке...
Старик не плакал, не стрелял
И только орден прижимал
С гвардейской ленточкой на мятом пиджаке...

...Они дотла спалили дом,
Победно гаркая при том,
Ну а потом самих их вышибли мечом...

...Не выпуская ствол из рук,
На пепелище плакал внук –
С гвардейской ленточкой под раненым
плечом...

Анатолий Пшеничный

Продолжаются незаконные преследования Екатерины Баевой



С. А., с ведома и согласия которого были совершены данные незаконные действия. На всякий случай напомним, что проникать в жильё против воли проживающих в нём лиц имеют право сотрудники полиции и только для предотвращения преступления, о чём в данном случае речь не шла. Из комнаты при этом пропали деньги и ценные вещи.

18 февраля в помещении больницы им. Алексеева состоялось закрытое заседание суда, на котором не допустили заявленных Екатериной представителей – её гражданского супруга и правозащитника Э.Я.Рудыка, имеющего высшее юридическое образование. Зато на суд пригласили «тётю» (весьма странный процессуальный статус; родство этой гражданки с Екатериной никакими документами не подтверждалось) – Кочанову С.В. Отметим, что Екатерина Баева является сиротой, лишившейся обоих родителей в несовершеннолетнем возрасте и близких родственников не имеющей – есть основания полагать, что этим и обусловлен повышенный интерес к Кате и принадлежащей ей жилплощади. Суд проходил неизвестно где и как. Человеку даже не дали возможность заявить о допуске представителей. Заместитель главного врача ГУЗМ «Московская городская клиническая психиатрическая больница №1 имени Алексеева, печально известный гражданин Сыник вызвал санитаров в помещение где проходил суд, чтобы не допустить к Кате защитников.

Так называемый суд показал полное бесправие гражданина в психиатрической больнице. Девушка не имеющая юридических познаний, находясь под воздействием аминазина и галоперидола, сильно действующих психотропных средств должна была сама себя защищать. Но Екатерина держалась достойно. Фамилия служительницы фемиды так и осталась, за кадром. То что позволяет себе доктор Сыник, не допустить представителя в Суд, не позволяют себе сотрудники ФСИН. За последним, за доктором, такое очень часто водилось.

Помочь выволить Катю из психбольницы и не дать оставить её без крыши над головой может только широкая общественная поддержка, максимальная огласка, внимание гражданского общества, депутатов и СМИ к этой истории – к сожалению, в наше время в такой ситуации может оказаться каждый. Мы призываем журналистов, правозащитников, всех неравнодушных граждан выступить в защиту девушки от посягательств нечистоплотных дельцов и помочь восстановить справедливость.

Эдуард Рудык
Мария Донченко

О Ленине. Ответ клеветникам. (продолжение на стр. 2)

Он как вы и я - совсем такой же,
Только может быть у самых глаз
Мысли больше нашего морщият кожей
Да насмешливей и тверже губы, чем у нас.
В.Маяковский. «Владимир Ильич Ленин»

Совсем недавно мы с благодарностью поминали светлое имя Владимира Ильича Ленина, отмечая его день рождения. Однако

памятная дата была омрачена потоком резких суждений в адрес вождя мирового пролетариата, озвученная высшими властями. И как по мановению волшебной палочки недоброго волшебника началось подхвостничество готовых по любому поводу «одобрить и поддержать» деятелей «культуры» и профессиональных борцов за «духовность».

Впрочем, все обвинения столетней давности. «Миллионы загубленных священников», «уплывающие пароходы с лучшими

людьми», «интеллигенция вовсе не г... а именно мозг нации», «пломбированный вагон», «немецкие деньги». Какотмечалсам Ильич, «...как грязны должны быть источники, подменяющие борьбу идей распространением клевет!» А идеям, идеологии у Ленина как раз стоило бы поучиться. Сейчас мы все рыщем в поисках черной кошки в пустой комнате (всю обстановку распродали, кризис-с, батенька), но нет идеологии и все тут. Ленин за считанные годы донес до абсолютного большинства граждан

ПОМОЩЬ СРАЖАЮЩЕЙСЯ НОВОРОССИИ

Интербригады

<http://interbrigada.org/category/okazhi-gumani-tranuyu-pomoshh/>
телефон: +79686587952,
E-mail: fomchenkov.sergei@yandex.ru
Яндекс Деньги: 410012896275831
Сберкарта № 5469400016442191

Движение «Новороссия» Игоря Стрелкова

<http://novorossia.pro/>
Задача Движения «Новороссия» заключается в том, чтобы создать для республик Новороссии некое подобие тыла, взяв на себя часть вопросов гуманитарного характера, вещевого, продовольственного и медицинского обеспечения.
Карта Сбербанка: 4276 3801 1252 0536
Яндекс кошелек: 410013189081232
Киви кошелек: +79032219540
PayPal кошелек: leha40@me.com

Движение в защиту детства

В МОСКВЕ -
8 903 594 0010
8 903 249 3338
В НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ –
8 908 239 60 33
Сергей Пчелинцев: <http://serp2017.livejournal.com>

Мы - ТЫЛ! Прямые поставки гуманитарной помощи в Новороссию

Координатор: <http://vk.com/id123530933>
Всегда актуальная информация в нашей группе:
vk.com/lucky_help
Ульяна Полякова: http://vk.com/yilitka_09
СМОЛЕНСК
тел. 8-951-694-87-32 Илья

Фонд Антифашистского штаба

<http://forum-msk.org/tags/10739193/>
Отчеты об использовании собранных средств смотрите в материалах Антифашистского штаба:
<http://krasnoetv.ru/category?categoryid=694>.
Контакты Антифашистского штаба:
Телефон: 8-967-020-34-07
Почта: shtabunion@gmail.com

